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Слід зазначити, що співробітники фірми та студенти університету 

будуть краще вмотивовані вдосконалювати Soft skills якщо у них виникне 

нагальна потреба у їх використанні. Для співробітників фірми найкращим 

варіантом є надання можливості спілкуватися з клієнтом напряму. Це 

забезпечує як покращення Soft skills, так і краще розуміння продукту. Слід 

зробити так, щоб студенти/співробітники самі шукали можливості для 

розвитку Soft skills. 

Таким чином визначили, що найбільш вдалою стратегією розвитку Soft 

skills є надання можливості для їх застосування та надання певної винагороди 

за проходження курсів з окремих видів Soft skills, Для розуміння рівня 

розвитку Soft skills студента/співробітника слід мати спеціаліста, здатного 

провести оцінку і порекомендувати шлях подальшого вдосконалення. 
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У своєму дослідженні ми зосередилися на творах дитячої літератури, в 

яких наявний образ лікаря, опис зовнішності, поведінки, діяльності. 

Зупинилися саме на цій темі, бо вважаємо, що є дуже великий відсоток дітей, 

які досі відчувають страх перед відвідуванням лікарні, а знайомство з 

художніми творами допоможе його побороти. 

Роль лікаря у житті людини є дуже вагомою. Саме вони рятують життя, 

виліковують від найрізноманітніших хвороб, дають рекомендації, як 

турбуватися про своє здоров’я. Звичайно, читання творів не навчить лікувати 

людей, але таким шляхом здобути основні знання про своє здоров’я, правила 

підтримки організму цілком можливо. 

https://www.mckinsey.com/capabilities/people-and-organizational-performance/our-insights/the-organization-blog/how-to-develop-soft-skills
https://www.mckinsey.com/capabilities/people-and-organizational-performance/our-insights/the-organization-blog/how-to-develop-soft-skills
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Аналіз дитячої літератури показав, що багато, хто з письменників 

відтворив лікаря у своїх творах. Серед українських письменників можна 

назвати В. Сухомлинського, Д. Білоуса, В. Нестайка, Г. Бойка та інші. Автори 

описували не тільки їх головні риси характеру, життя, а й різновид їх 

діяльності, як лікарів. Цю тему розглядають письменники, щоб розвіяти 

страх та боязнь дітей перед відвідуванням лікаря, також для того щоб дитина 

зрозуміла, що лікарі в жодному разі не хочуть нашкодити та образити її, а 

зробити так, щоб їй стало краще.  

Одним з яскравих образів лікарів створено з В.Нестайком в оповіданні 

«Шурка і Шурко». Головні герої твору – школярі, хлопчик і дівчинка, які є 

тезками. Хлопчик Шурко до жаху боїться лікарів, але ховає свій страх 

демонстративною неприязню, яка була перенесена й на Шурку, його 

однокласницю, яка є дочкою хірурга. Захворівши, Шурко до останнього не 

хотів звертатися до лікарів, але дарма, бо лікарка виявилася дуже 

турботливою, «у неї були ласкаві, ніжні руки, як у мами. І Шуркові одразу 

стало дуже тепло і затишно» [2]. Зясувалося, що лікарка Клавдія Василівна – 

це мама Шурки, і саме завдяки її піклуванню в хлопчика зник страх лікарів. 

Саме від нього ми чуємо такі важливі слова: «От якби всі лікарі були такі... 

добрі. Їх ніхто б не боявся..». 

Не менш цікавими є вірші Грицька Бойка («Лікар», «Зелена аптека», 

«Хто кричав»). У «Зеленій аптеці» звичного зображення лікаря не має, але є 

не менш цікаві й пізнавальні розповіді про лікарські рослини, їх 

використання та призначення. «...Зелену аптеку / Слід кожному знати: / 

Крушина,  фіалка, / Конвалія, м’ята, / Вільха, деревій, /Бузина, кам’яниці, / 

Черемха і пижмо, / Шипшина й суниці... / Зелена аптека – /Це трави і  

квіти...» [1]. Після читання твору в дітей з’являться знання про використання 

лікарських рослин.  

Образ лікарів часто зустрічається і в казковому обрамленні, наприклад, у 

казці Ю. Ярмиша «Чарівні ліки». У творі з’являється лікар, але він – 

другорядний герой: «...На ньому був білий халат, а на халаті – сила-силенна 

різних кишень і маленьких кишеньок. За лікарем санітари несли великий і, 

певно, дуже важкий чемодан…» [3]. Хворому хлопчику допоміг лікар-

чарівник Хотій. Навички, стиль роботи лікаря автор казки не позначав, адже 

це казка, але вона закладає думку, що найкращі лікарі – чарівники. 

Отже, дитячі письменники намагалися створити позитивні образи 

лікарів показати їхню привабливість. Знайомство з різноманітними творами 

цієї тематики збільшує шанси дітей перебороти страх перед відвідуванням 

лікаря та дійти до висновку, що лікарі – люди, які хочуть допомогти. 
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